
فوتبال جهان

ــت یک فصل  ــرار بود سرنوشـ ــه قـ در روزی کـ
ــتهم یونایتد با  ــوب مشخص شود، وسـ پرآشـ
ــود؛ یک بازی  ــر پیش افتاده بـ ــه ۲-صفـ نتیجـ
ــی لیگ برتر که  ــرگ و زندگی در هفته پایانـ مـ
ــته  ــاید امیدی به بقا داشـ ــرد تا شـ ــد می‌بـ بایـ
ــگاهی با بیش از ۶۰ هزار  ــد. اما در ورزشـ باشـ
ــاگر، خبری از سرودهای همیشگی یا  تماشـ
ــی حوصله  ــور نبود. حتی کسـ ــت پرشـ حمایـ
چک‌ کردن نتیجه بازی تاتنهام هاتسپر را هم 
ــت؛ تیمی که شکستش تنها راه نجات  نداشـ
ــد. به‌جای آن، یک  ــتهم محسوب می‌شـ وسـ
ــونده فضا را پر کرده بود:  ــعار تلخ و تکرارشـ شـ

»روح‌مان را فروختید.«
ــی یک باشگاه.  این خلاصه‌ای بود از فروپاشـ
وستهم امروز باشگاهی از هم‌ گسیخته است؛ 
با هوادارانی خشمگین و ناامید، ورزشگاهی 
ــمت  ــرد و بی‌روح و تیمی ناکارآمد که به سـ سـ
ــقوط کرده است. واقعیت  چمپیونشیپ سـ
ــته؛ کامل و  ــتهم شکسـ ــه وسـ ــت کـ ــن اسـ ایـ
بی‌رحمانه. اما این سرنوشت اجتناب‌ناپذیر 
ــاختی  ــگاه از نظر مالی و زیرسـ نبود. این باشـ
ــای  ــیاری از تیم‌هـ ــه بسـ ــی دارد کـ مزیت‌هایـ
ــم نمی‌بینند.  ــی حتی رؤیایش را هـ انگلیسـ
ــد درآمد  ــون پونـ ــته ۲۳۸میلیـ ــل گذشـ فصـ
داشت؛ نهمین رقم در لیگ برتر و بیستم در 
ــتمزد بازیکنان به ۱۷۲میلیون  کل اروپا. دسـ
ــد؛ باز هم نهم در انگلیس. طی  پوند می‌رسـ
پنج سال اخیر ۶۵۴میلیون پوند خرج خرید 
بازیکن شده و خالص هزینه‌ها ۳۱۷میلیون 
ــاز هم نهمین رقم لیگ. از نظر  ــد بوده؛ بـ پونـ
میانگین تماشاگر هم با بیش از ۶۲هزار نفر 
ــور  ــتریونایتد در رتبه دوم کشـ ــد از منچسـ بعـ
ــنال، منچسترسیتی  قرار دارند؛ بالاتر از آرسـ
ــان هم بدون  ــی ورزشگاه‌شـ ــول. حتـ و لیورپـ
ــاخته شده؛ ورزشگاه  هزینه‌های سنگین سـ
ــاخته شد، با  لندن که برای المپیک ۲۰۱۲ سـ
اجاره‌ای ناچیز در اختیارشان است. قرار بود 

ــکوی  ــال ۲۰۱۶، سـ انتقال از آپتون پارک در سـ
ــطح اول فوتبال انگلیس باشد.  پرتابی به سـ
اما این جابه‌جایی، به‌جای پیشرفت، هویت 
باشگاه را فرسوده کرد. تنها نقطه روشن این 
ــگ کنفرانس اروپا  ــی در لیـ ــال‌ها قهرمانـ سـ
ــیر چیزی جز  ــود؛ وگرنه باقی مسـ در ۲۰۲۳ بـ
ــودن و حالا  ــی بـ ــا، میانه‌جدولـ ــای بقـ نبردهـ
سقوط نبوده است. با این حال، ریشه اصلی 
این فاجعه را باید در جای دیگری جست‌وجو 

کرد؛ نقل‌وانتقالات ضعیف.
ــد که  ــرف بازیکنانی شـ ــد صـ ــا پونـ میلیون‌هـ
ــتند؛ از جانلوکا اسکاماکا  تأثیر چندانی نداشـ
ــول کورنه، ادسون آلوارز،  تا نایف آگرد، مکسـ
جیمز وارد‌پراوس، ماکسیمیلیان کیلمان و 
ژان‌کلر تودیبو. فهرستی طولانی از خریدهای 
ناکام که تیم را از درون تهی کردند. در سطح 
مدیریتی هم اوضاع بهتر نبود. کنار گذاشتن 
دیوید مویس، مربی‌ای که تیم را به قهرمانی 
ــانده بود و جایگزینی او با خولن  اروپایی رسـ
لوپتگی با فلسفه‌ای کاملاً متفاوت، تصمیمی 
ــتایدتن در نقش  عجیب بود. حضور تیم اشـ
ــت انجامید؛ تا  ــه شکسـ ــی هم بـ مدیر ورزشـ
جایی که حتی مدتی از ورود به زمین تمرین 
ــد. با رفتن او، این خلأ هرگز پر نشد و  منع شـ
عملاً دیوید سالیوان، مالک باشگاه، مسئول 
ــم  ــأله‌ای که خشـ ــد؛ مسـ ــالات شـ نقل‌وانتقـ

هواداران را دوچندان کرد.
ــگاه  ــازی با لیدزیونایتد، فضای ورزشـ در روز بـ

ــوگواری بود تا یک  ــبیه مراسم سـ ــتر شـ بیشـ
ــابقه فوتبال. سه شکست متوالی، تیم را  مسـ
دوباره به منطقه سقوط برگردانده بود. امیدی 
ــاور چندانی نه.  کمرنگ وجود داشت، اما بـ
نیمه اول فاجعه‌بار بود؛ تیمی منفعل، بدون 
ــار. سکوها بین تمسخر  خلاقیت و تحت فشـ
و اعتراض در نوسان بودند. اما در نیمه دوم، 
با ورود کالوم ویلسون، شرایط کمی تغییر کرد 
ــا این حال، پیروزی  ــیدند. بـ و گل‌ها از راه رسـ
ــام هنوز جلو بود.  بی‌فایده بود؛ چون تاتنهـ
ــویق  در آن لحظات، هواداران دیگر تیم را تشـ
نمی‌کردند؛ آنها خودشان را تشویق می‌کردند. 
سپس خشم‌شان را متوجه جایگاه مدیران 
ــعار »هیأت‌مدیره را اخراج کنید« و  کردند. شـ
همان جمله معروف، بارها و بارها تکرار شد. 
حتی گل سوم هم واکنشی در خور نداشت. 
ــیقی و  ــازی، به‌طرزی عجیب با موسـ ــان بـ پایـ
تشکر رسمی باشگاه همراه شد؛ گویی هیچ 
اتفاقی نیفتاده است. همین بی‌درکی، نمادی 
از شکاف عمیق میان باشگاه و هواداران بود. 
ــگاه از ارزش‌ها و هواداران  بیانیه رسمی باشـ
وفادار گفت، اما در ورزشگاهی خالی و تیمی 
سقوط‌کرده، این کلمات توخالی‌تر از همیشه 
ــاید بازگشت به لیگ  ــیدند. شـ به نظر می‌رسـ
ــازی  ــا بازسـ ــد، امـ ــر دور از دسترس نباشـ برتـ
ــاد هواداران، زمان و تغییرات اساسی  اعتمـ
ــتهم، روحش را فروخت و  ــد. وسـ می‌طلبـ

بهایش، سقوط بود.

از قهرمانی در اروپا تا طعم تلخ سقوط

وستهم روحش را فروخت

سوژه روز

میان که تا بخش بزرگی از فصل 
مهم‌ترین رقیب اینتر در راه فتح 
اسکودتو بود، فصل را با یک پایان 
پایان  به  انتظار  از  و دور  تراژیک 
رساند. در حالی که پیروزی در دیدار 
خانگی مقابل کالیاری در هفته پایانی 
فصل می‌توانست حضور آنها در لیگ 
قهرمانان اروپا برای فصل آینده را قطعی 
کند، یک نمایش ضعیف و دور از انتظار 
خانگی، جای لیگ قهرمانان اروپا را با 
لیگ اروپا عوض کرد و حالا برای اولین 
بار در ۳۵سال اخیر از زمان تغییر نام 
جام باشگاه‌های اروپا به لیگ قهرمانان 
اروپا، هر دو تیم یوونتوس و میلان در 
یک فصل از لیگ قهرمانان اروپا غایب 
هستند. هواداران میلان اما در عین 
واکنش‌های تند علیه مدیریت باشگاه 
و بازیکنانی که چندان کیفیت حضور 
در میان را ندارند، مقصر بزرگ این 
ناکامی را آلگری می‌دانند که با یکی از 
عجیب‌ترین ترکیب‌های ممکن، بدون 
حضور لیائو، مودریچ و پولیشیچ وارد 
زمین شد؛ آن هم برای دیداری که در 
آن میلان نیاز مبرم به پیروزی داشت.

پس از این شکست ماسیمیلیانو 
آلگری، سرمربی میان بدون هیچ 
تردیدی مسئولیت این ناکامی را 
پذیرفت. او تأکید کرد که تیمش 
شایستگی حضور در لیگ قهرمانان را 
نداشته و عملکرد ضعیف در نیم‌فصل 
دوم، مهم‌ترین عامل سقوط به رتبه 
پنجم بوده است. میلان در شرایطی 
وارد هفته پایانی شد که همچنان 
سرنوشت در دستان خودش بود، 
اما نمایش ناامیدکننده مقابل تیمی 
از نیمه پایین جدول، همه‌ چیز را بر 
باد داد. این تیم در چهار بازی پایانی 

تنها یک پیروزی کسب کرد؛ آماری که 
به‌خوبی افت محسوس روسونری در 
حساس‌ترین مقطع فصل را نشان 

می‌دهد.
در جریان این دیدار، میلان حتی ابتدا 
از حریف پیش افتاد، اما کالیاری با 
بازگشتی قدرتمند بازی را برگرداند و 
سه امتیاز سرنوشت‌ساز را از سن‌سیرو 
خارج کرد. این شکست نه‌تنها باعث 
سقوط میلان به رتبه پنجم شد، بلکه 
سهمیه لیگ قهرمانان را به رقبا واگذار 
کرد و آنها را راهی لیگ اروپا کرد. 
همزمان، نتایج سایر رقبا نیز به ضرر 
میلان رقم خورد. آاس رم با پیروزی 
مقابل ورونا جایگاه خود را تثبیت کرد 
و تیم شگفتی‌ساز کومو نیز با بردی 
پرگل، سهمیه تاریخی لیگ قهرمانان 
را به‌دست آورد. این اتفاقات باعث شد 
میلان که زمانی مدعی جدی حضور در 
جمع چهار تیم برتر بود در نهایت از این 

رقابت جا بماند.
ناکامی میان تنها به یک بازی 
محدود نمی‌شود. روند نزولی این 
تیم از هفته‌های قبل آغاز شده بود 
و شکست‌های خانگی متعدد، فشار 
را روی کادر فنی افزایش داده بود. 
گزارش‌ها حاکی از آن است که میلان 
در طول فصل چندین بار در خانه 

امتیازهای مهمی را از دست داد؛ 
موضوعی که در نهایت به قیمت از 
دست رفتن سهمیه لیگ قهرمانان 
تمام شد. در کنار مسائل فنی، فضای 
باشگاه نیز چندان آرام نبود. پیش از 
این دیدار، هواداران ناراضی با برگزاری 
اعتراضاتی، نارضایتی خود از عملکرد 
تیم و مدیریت را نشان داده بودند. 
همین فشارها باعث شده حالا آینده 
آلگری روی نیمکت میلان در هاله‌ای 

از ابهام قرار بگیرد.
آلگری در صحبت‌هایش تأکید کرد 
که باشگاه باید با نگاهی دقیق، فصل 
را ارزیابی کند و اشتباهات را بپذیرد. 
او اذعان داشت که تصمیمات اشتباه 
و نوسان در عملکرد تیم، نقش مهمی 
در این ناکامی داشته است. این در 
حالی است که میلان با توجه به سابقه 
پرافتخار خود، همواره یکی از مدعیان 
اصلی حضور در لیگ قهرمانان به شمار 
می‌رود. فصل برای میلان با حسی 
از حسرت به پایان رسید؛ تیمی که تا 
آستانه موفقیت پیش رفت اما در لحظه 
آخر فرو ریخت. حالا روسونری باید خود 
را برای حضور در لیگ اروپا آماده کند؛ 
رقابتی که هرچند معتبر است، اما هرگز 
جای لیگ قهرمانان را برای باشگاهی با 

تاریخ و اعتبار میلان پر نمی‌کند.

آلگری مسئول عدم حضور در لیگ قهرمانان

تراژدی تلخ میلان

نگاه روز

تحقیر تاریخی چلسی در برابر ساندرلند و پایان رؤیاهای اروپایی

 سقوط آزاد آبی‌ها به ورطه بی‌اعتباری

ــانس  ــه قرار بود چلسی آخرین شـ ــبی کـ در شـ
خود برای کسب سهمیه اروپایی را حفظ کند، 
ــا نمایشی ناامیدکننده،  ــی بـ ــان لندنـ آبی‌پوشـ
ــاندرلند واگذار کردند، بلکه  نه‌تنها بازی را به سـ
ــاد دادند.  اندک امید باقیمانده خود را نیز بر بـ
شکست ۲-۱ برابر تیمی که تا چهار سال پیش در 
لیگ یک دست و پا می‌زد، پایانی تلخ برای فصل 

پرنوسان چلسی رقم زد.
ــانس اصلی  ــای پایانی شـ ــا هفته‌هـ چلسی که تـ
کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا محسوب 
ــد، در یک فروپاشی جمعی، ابتدا سهمیه  می‌شـ
ــا و در نهایت  لیگ قهرمانان، سپس لیگ اروپـ
ــانه‌های  لیگ کنفرانس را از دست داد. رسـ
انگلیسی از »اتفاق‌نظر عجیب بازیکنان برای 
ــتند. رفتاری  ــگام فصل« نوشـ تعطیلی زودهنـ
غیرحرفه‌ای که با توجه به سیستم پاداش مبتنی 

بر عملکرد در چلسی، عملاً بازیکنان را در کاهش 
حقوق خودشان نیز شریک می‌کند.

ــرد خط دفاعی چلسی در این دیدار  عملکـ
فاجعه‌بار بود. ‌تری هیوم، بازیکنی که با ۲۰۰هزار 
ــاندرلند پیوست، به‌راحتی دروازه  ــد به سـ پونـ
ــتو با یک گل  ــود. سپس مالو گوسـ آبی‌ها را گشـ
ــاند.  به خودی عجیب، اختلاف را به دو گل رسـ
ــلی فوفانا رقم خورد؛  اما بدترین اتفاق برای وسـ
مدافع فرانسوی که قبلاً یک کارت زرد داشت، با 
یک خطای بی‌دلیل، دومین اخطار را دریافت و 
چلسی را از دقیقه۶۲ ده‌نفره کرد. این دهمین 
اخراجی چلسی در فصل ۲۶-۲۰۲۵ بود، رقمی که 

نشان از بی‌انضباطی مطلق در تیم دارد.
کالوم مک‌فارلین، سرمربی موقت چلسی پس از 
ــازی در حالی که تلاش کرد از بازیکنانش دفاع  بـ
کند، گفت: »ما باید در جایگاه بسیار بالاتری در 
جدول تمام می‌کردیم. با این گروه از بازیکنان و 
این سطح از ستاره‌ها، جای ما در لیگ قهرمانان 
ــد ناپایدار و  ــال بیش از حـ ــود. اما در طول سـ بـ
پرنوسان بودیم. امروز هواداران را ناامید کردیم 

ــته آنهاست،  ــتیم عملکردی که شایسـ و نتوانسـ
ارائه دهیم.«

یکی از تلخ‌ترین صحنه‌های بازی برای هواداران 
ــابقه  چلسی، حرکت انزو فرناندز در پایان مسـ
بود. هافبک آرژانتینی با دو دست برای هواداران 
چلسی دست تکان داد، حرکتی که بسیاری آن 
ــا توجه به حضور  را خداحافظی تعبیر کردند. بـ
ــکا روی نیمکت منچسترسیتی  قطعی انزو مارسـ
به‌عنوان جانشین پپ گواردیولا و رابطه نزدیک 
این مربی با فرناندز، شایعات انتقال قوت گرفته 
است. خاویر پاستوره، مدیربرنامه فرناندز، رسماً 
ــبی انجام  ــر تمدید قرارداد مناسـ اعام کرده اگـ
نشود، »گزینه‌های دیگر را بررسی خواهند کرد«. 
ــگاهی چلسی اما همچنان می‌گویند  منابع باشـ
هیچ تغییر مشخصی در این خصوص رخ نداده 

است.
کول پالمر، ستاره چلسی، اگرچه گل زیبایی از راه 
دور زد، اما نتوانست جریان بازی را کنترل کند. 
ــان عملکرد بود که باعث شد  شاید همین نوسـ
توماس توخل نام او را از لیست نهایی تیم ملی 

انگلیس برای جام جهانی خط بزند. طعنه‌آمیز 
ــته، پالمر به‌عنوان  است که همین هفته گذشـ
سفیر کمپین جام جهانی کوکاکولا معرفی شده 

بود!
ــؤال بزرگ  بدون حضور در رقابت‌‌ای اروپایی، سـ
این است که آیا چلسی باید منتظر یک خروج 
دسته‌جمعی باشد؟ تیمی با بودجه‌ای نجومی 
اما بدون بازی‌های اروپایی، دیگر نیازی به تیمی 
پر از بازیکنان اضافی نخواهد داشت و بازیکنان 

ــتند در تیمی بدون میدان  بزرگ نیز حاضر نیسـ
اروپایی بمانند. ژابی آلونسو در فصل جدید با این 
گروه از بازیکنان مشکلات زیادی خواهد داشت، 
گروهی بی‌انگیزه، سردرگم و فاقد هماهنگی که 

برای موفقیت تیم تلاش چندانی نمی‌کنند.
در آن سوی میدان، ساندرلند جشن می‌گرفت. 
ــاید دو سوی میدان را بتوان این‌گونه توصیف  شـ
کرد؛ یکی شرم‌آور و یکی خارق‌العاده، چلسی در 

خانه ماند و ساندرلند به اروپا رفت.

لیگ برتر
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ورزش جهان

 دلافوئنته: برای قهرمانی 
در جام جهانی می‌جنگیم

لوئیس دلافوئنته پس از اعلام فهرست نهایی تیم ملی 
اسپانیا برای جام جهانی ۲۰۲۶، با اعتمادبه‌نفس از 
شانس قهرمانی لاروخا صحبت کرد. سرمربی اسپانیا 
که فهرستش با حذف نام‌هایی مانند آلوارو موراتا و دنی 
کارواخال خبرساز شد، تأکید کرد تیمش از نظر کیفیت، 
شخصیت و رقابت‌پذیری در سطح بالایی قرار دارد. او 
درباره شانس قهرمانی اسپانیا گفت: »بله، ما خودمان 
را مدعی می‌دانیم و توانایی فتح جام جهانی را داریم، 

اما هیچ چیز تضمین‌شده نیست.«
دلافوئنته همچنین درباره غیبت کامل بازیکنان رئال 
مادرید در فهرست نهایی توضیح داد: »من سرمربی 
تیم ملی اسپانیا هستم و به رنگ باشگاهی بازیکنان 
توجهی ندارم. تنها دغدغه من این است که بازیکنان 
برای تیم ملی افتخار کسب کنند.« او همچنین از 
بازگشت گاوی تمجید کرد و این هافبک جوان را بسیار 

با استعداد دانست.
سرمربی لاروخا تأکید کرد کادر فنی تیم ملی هیچ 
عجله‌ای برای بازگرداندن بازیکنان نخواهد داشت و همه 

تصمیم‌ها با هماهنگی کامل باشگاه‌ها گرفته می‌شود.
او گفت: »هیچ روندی را بی‌دلیل تسریع نمی‌کنیم. 
گزارش‌های پزشکی نشان می‌دهد بازیکنان یا برای 
بازی اول یا نهایتاً دیدار دوم آماده خواهند بود. تا زمانی 
که منطقی نباشد، ریسک نمی‌کنیم؛ اما اگر لازم باشد با 
حفظ کامل امنیت بازیکنان این کار را انجام می‌دهیم.«

 گواردیولا: عشقم به سیتی 
مثل بارسلوناست

پپ گواردیولا در آخرین نشست خبری خود به عنوان 
سرمربی منچسترسیتی، با چشمانی اشکبار از هواداران 
این تیم خداحافظی کرد. سرمربی پرافتخار سیتیزن‌ها 
پس از ۱۰ سال حضور روی نیمکت اتحاد، تأکید کرد رابطه 

احساسی ویژه‌ای با باشگاه دارد.
او گفت: »عشقم به منچسترسیتی شبیه عشقی است 
که به بارسلونا دارم. اینجا ۱۰ سال حضور داشتم و 
خاطراتی که جمع کردم از هر جای دیگری سنگین‌تر 
است. وقتی به جام‌ها نگاه می‌کنید، فقط قهرمانی‌ها 
نیستند که خوشحالتان می‌کنند؛ بلکه ارتباطی است 

که با بازیکنان و اعضای تیم داشتید.«
گواردیولا همچنین از حمایت مدیران باشگاه بابت 
تصمیمش برای جدایی تشکر کرد و افزود: »عمیقاً 
حس می‌کنم این تصمیم درستی است. برای مدتی 
دلم برای فوتبال تنگ نخواهد شد.« او در پایان خطاب 
به جانشینش گفت: »خودت باش، این باشگاه بدون 

قید و شرط از تو حمایت خواهد کرد.«
 

 فابرگاس: چهار سال پیش 
حتی زمین تمرین نداشتیم

 سسک فابرگاس پس از صعود تاریخی کومو به لیگ 
قهرمانان اروپا، از مسیر دشواری که این باشگاه طی 
کرده صحبت کرد. سرمربی اسپانیایی کومو تأکید کرد 
موفقیت تیمش حاصل تلاش جمعی و پیشرفت تدریجی 
بازیکنان جوان بوده است. او گفت: »چهار سال پیش 
وقتی به اینجا آمدم، حتی زمین تمرینی نداشتیم و در 
اتاق پشتی یک بار روی میزها ماساژ می‌گرفتیم! حالا در 

لیگ قهرمانان هستیم.«
ابرگاس همچنین درباره انگیزه‌بخشی به بازیکنانش 
توضیح داد: »قبل از بازی به بازیکنان ویدیویی از یک 
دوچرخه‌سوار نشان دادم که از رتبه ششم قهرمان 
شد. ما هم همین کار را انجام دادیم و تا آخرین لحظه 

جنگیدیم.«
سرمربی کومو تأکید کرد تیمش با وجود داشتن ۱۵ 
بازیکن زیر ۲۳ سال، شخصیت فوق‌العاده‌ای از خود 
نشان داده و حالا مردم شهر کومو شایسته جشن گرفتن 

این موفقیت تاریخی هستند.
 

فرناندز: روی کین درباره من دروغ گفت
برونو فرناندز با انتقاد تند از روی کین، اسطوره 
منچستریونایتد را به تحریف صحبت‌هایش متهم 
کرد. کاپیتان شیاطین سرخ که این فصل رکورد ۲۱ پاس 
گل را در لیگ برتر ثبت کرده، گفت از نقد فنی ناراحت 

نمی‌شود اما تحمل دروغ را ندارد.
او در پادکست »دفترچه خاطرات یک مدیرعامل« گفت: 
»مشکلی با انتقاد ندارم، اما چیزی که دوست ندارم این 
است که مردم درباره حرف‌های من دروغ بگویند. حرفی 

که روی کین زد اساساً دروغ بود.«
فرناندز همچنین فاش کرد که حتی شماره تلفن کین را 
از اوله‌گونار سولسشر خواسته تا مستقیم با او صحبت 
کند. او افزود: »به او می‌گفتم می‌تواند بگوید بازیکن 
یا کاپیتان خوبی نیستم، این نظر اوست؛ اما نباید 

حرف‌های من را تحریف کند.«
 

حمله نامزد ریاست رئال به پرز

برنابئو حتی دستشویی مناسبی ندارد!
انریکه ریکلمه، نامزد انتخابات ریاست رئال مادرید، از 
همان روز نخست کمپین انتخاباتی خود حملات تندی 
را علیه فلورنتینو پرز آغاز کرد. او با انتقاد شدید از پروژه 
بازسازی سانتیاگو برنابئو، مدعی شد اعضای باشگاه 
از این پروژه سودی نبرده‌اند. ریکلمه گفت: »بعد از 
صرف ۱۷۰۰ میلیون یورو، صندلی‌های برنابئو کوچک‌تر 
و فشرده‌تر شده‌اند. نه بوفه مناسب وجود دارد و نه 

سرویس بهداشتی درست و حسابی.«
او همچنین غیبت بازیکنان رئال مادرید در فهرست تیم 
ملی اسپانیا را نگران‌کننده دانست و تأکید کرد در صورت 
پیروزی در انتخابات، تلاش خواهد کرد ستاره‌های رئال 
دوباره به تیم ملی بازگردند. ریکلمه در پایان از فلورنتینو 
پرز خواست در یک مناظره رودررو شرکت کند تا 

هواداران بتوانند برنامه‌های دو طرف را مقایسه کنند.

حذف تاریخی رئالی‌ها از تیم ملی اسپانیا

فروپاشی یک امپراطوری

در جام جهانی 
قطر، ۱۳بازیکن 
رئال در ترکیب 

تیم‌های 
مختلف حضور 

داشتند، 
اما حالا این 

تعداد به شکل 
محسوسی 

کاهش یافته 
است

ژابی آلونسو در 
فصل جدید 

با این گروه 
از بازیکنان 

مشکلات 
زیادی خواهد 

داشت، گروهی 
بی‌انگیزه، 

سردرگم و فاقد 
هماهنگی که 

برای موفقیت 
تیم تلاش 

چندانی 
نمی‌کنند

 پایان یک سلطه؟
چهار سال قبل، رئال مادرید یکی از 
مهم‌ترین تأمین‌کنندگان بازیکن برای 
تیم‌های ملی حاضر در جام جهانی 
بود. در جام جهانی قطر، ۱۳بازیکن 
رئال در ترکیب تیم‌های مختلف 
حضور داشتند، اما حالا این تعداد به 

شکل محسوسی کاهش یافته است.
البته هنوز ستاره‌هایی مانند تیبو کورتوا، 
آنتونیو رودیگر، جود بلینگام، فدریکو 
والورده، اورلین شوامنی، آردا گولر، 
وینیسیوس جونیور، کیلیان امباپه و 

ابراهیم دیاز احتمالاً در جام جهانی 
حاضر خواهند بود، اما نکته مهم 
اینجاست که بخش قابل‌توجهی از آنها 

دیگر در تیم ملی اسپانیا نقشی ندارند.
 

اسپانیای جدید بدون رئال
فهرست جدید لوئیس دلافوئنته 
بیش از هر چیز نشان‌دهنده تغییر 
نسل و تغییر محور قدرت در فوتبال 
اسپانیاست. حالا تیم ملی بیش 
از گذشته به بازیکنان بارسلونا و 
ستاره‌های جوان لالیگا تکیه کرده 

است؛ بازیکنانی مانند لامین یامال، 
پدری، گاوی، کوبارسی و نیکو ویلیامز که 
ستون‌های پروژه جدید لاروخا محسوب 

می‌شوند.
برای رئال مادرید، این اتفاق فقط یک 
ناکامی ملی نیست؛ بلکه هشداری 
جدی درباره افت ساختاری تیمی 
است که سال‌ها ستون اصلی فوتبال 
اسپانیا به‌شمار می‌رفت. تیمی که حالا 
در آستانه جام جهانی، نه‌تنها جامی 
نبرده، بلکه حتی نماینده‌ای هم در 

لاروخا ندارد.

گزارش یک

اعلام فهرست نهایی تیم ملی اسپانیا 
برای جام جهانی، بیشتر از آنکه با 
نام‌های حاضر در لیست خبرساز شود، 
با غایبانش به صدر اخبار رفت؛ غایبانی 
که مهم‌ترین آنها به یک باشگاه تعلق 
دارند؛ رئال مادرید. برای نخستین‌بار 
در سال‌های اخیر، هیچ بازیکنی از 
رئال مادرید در فهرست نهایی لوئیس 
دلافوئنته جایی ندارد؛ اتفاقی که نه‌تنها 
نشانه‌ای از افت فنی یک فصل پرآشوب 
برای کهکشانی‌هاست، بلکه می‌تواند 
نماد تغییر موازنه قدرت در فوتبال 

اسپانیا نیز باشد.
در مراسم رسمی اعلام فهرست که 
در مادرید و با حضور گسترده رسانه‌ها 
برگزار شد، سرانجام لوئیس دلافوئنته 
لیست ۲۶نفره خود را معرفی کرد؛ 
لیستی که در آن هشت بازیکن از 
بارسلونا حضور دارند اما حتی یک 
بازیکن از رئال دیده نمی‌شود. اتفاقی 
که تا همین چند سال پیش تقریباً 

غیرقابل تصور بود.
 

سقوطی آرام اما قابل پیش‌بینی
حذف کامل نمایندگان رئال مادرید از 
تیم ملی اسپانیا، محصول یک تصمیم 
ناگهانی نیست؛ بلکه نتیجه روندی 

تدریجی است که در ماه‌های اخیر شکل 
گرفت. فصل ناامیدکننده رئال، تغییرات 
پیاپی روی نیمکت، نبود ثبات تاکتیکی و 
افت محسوس بسیاری از ستاره‌ها باعث 
شد بازیکنان این تیم یکی پس از دیگری 

از دایره اعتماد دلافوئنته خارج شوند.
در این میان، بیش از همه نام دین 
هویسن به چشم می‌آمد؛ مدافعی که 
بسیاری انتظار داشتند حداقل او در 
لیست نهایی حضور داشته باشد. 
هویسن فصل را امیدوارکننده آغاز کرد 
و حتی در مقاطعی یکی از چهره‌های 
آینده‌دار فوتبال اسپانیا لقب گرفت، اما 
افت تدریجی او، کاهش دقایق بازی و از 
دست دادن جایگاهش در هفته‌های 
پایانی، سرانجام باعث شد از فهرست 

نهایی کنار گذاشته شود.
این حذف، پیامی روشن داشت؛ 
دلافوئنته حاضر نیست صرفاً به اعتبار 
نام باشگاه‌ها بازیکنی را دعوت کند. 
او بارها تأکید کرده بود که فرم فعلی 
مهم‌تر از گذشته و شهرت است و حالا 
این موضوع را درباره بزرگ‌ترین باشگاه 

اسپانیا هم اجرا کرده است.
 

‌کارواخال؛ از رهبر لاروخا 
تا غایب بزرگ

شاید تلخ‌ترین غیبت برای هواداران 
اسپانیا، دنی کارواخال باشد. مدافعی 
که در سال‌های اخیر یکی از ستون‌های 
اصلی لاروخا محسوب می‌شد، حالا 

حتی جایی در فهرست نهایی ندارد. 
مصدومیت سنگین او در مقطعی از 
فصل، روند بازگشتش را دشوار کرد و 
در ادامه نیز نتوانست در رئال مادرید 

به ثبات لازم برسد.
با وجود مشکلات ترنت الکساندر 
آرنولد در طول فصل و افت برخی 
رقبای مستقیم، کارواخال نتوانست 
نظر کادرفنی تیم ملی را جلب کند. حتی 
حضور آلوارو آربلوا روی نیمکت رئال هم 
تغییری در شرایط او ایجاد نکرد و دقایق 

بازی‌اش همچنان محدود باقی ماند.
 

فرانسه و انگلیس هم به 
مادریدی‌ها رحم نکردند

بحران فقط به تیم ملی اسپانیا محدود 
نشد. در فرانسه نیز ادواردو کاماوینگا 
از فهرست دیدیه دشان خط خورد؛ 
بازیکنی که تا پیش از این تقریباً در 
تمام اردوهای خروس‌ها حضور داشت. 
افت عملکرد، مصدومیت‌های متوالی و 
نمایش‌های پرنوسان در ترکیب رئال، 

باعث شد جایگاه او نیز متزلزل شود.
در انگلیس هم شرایط برای ترنت 
الکساندر آرنولد چندان بهتر نبود. 
ستاره انگلیسی که فصل سختی را 
پشت سر گذاشت، در نهایت نتوانست 
نظر توماس توخل را جلب کند. توخل 
حتی در توضیح تصمیم خود تأکید کرد 
که کنار گذاشتن ترنت »تصمیمی دشوار 

اما فنی« بوده است.


